
Logar KNJIGE Magajna 

knjižnica, (t. Mariborski tisk) 1965. 390 + 
II str. 4°. — II 99430 U49 

— Glej: Jurčič Josip: Zbrano delo. II. Drugo 
izdajo pripravil. 

— Glej: Jurčič Josip: Zbrano delo III. Drugo 
izdajo pripravil . 

Logar Štefanija. Štefani ja Logar: Raziskave 
f luorescentnih snovi, vezanih na barvila v 
rženih rožičkih. Ljubl jana , b. t. 1965. (V) + 
149 + (IV) str. ( = f . ) . 4°. Strojep. avtogr. 
Ilustr. — II 196305 1150 

Logar Tine. Tine Logar: Pregled zgodovine slo-
venskega jezika. [Ljubljana, b. t. 1965.] 7 + 
(III) str . 4°. Strojep. avtogr. 1151 
P r e d a v a n j e n a s e m i n a r j u s l o v e n s k e g a j e z i k a , l i t e -
r a t u r e i n k u l t u r e 30. VI . d o 10. VI I . 1965. 

— Tine Logar: Slovenski dialekti. [Ljubljana, 
b. t. 1965.] 12 + (III) str. 4°. Strojep. avtogr. 
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P r e d a v a n j e n a s e m i n a r j u s l o v e n s k e g a j e z i k a , l i t e -
r a t u r e i n k u l t u r e 30. VI . d o 10. VI I . 1965. 

Lokar Danilo. Danilo Lokar: Dva umetnika. 
(Opremil Mat jaž Vipotnik.) Ljubl jana , Can-
kar jeva založba, (t. Ljudska pravica) 1965. 
108 + (III) str . 8°. (Bela krizantema.) — 
188312 , 1153 
R e f . : J a n e z M e s e s n e l , D e l o 1965 š t . 315 s t r . 5. — 
S l [ a v k o ] R u [ p e l ] , P D k 1965 š t . 294. — D [ i m i t r i j ] 
R [ u p e l ] , T r i b u n a 1965-66 š t . 13. — B o r u t T r e k m a n , 
S o d o b n o s t 1966 s t r . 316—317. 

Lombergar Franc: Stojala za obiranje sadja. 
Glej: Jenčič Raoul. 

London Jack. Jack London: Mart in Eden. (Prev. 
Stanko Leben. Opremil Mat jaž Vipotnik.) 
Ljubl jana , Cankar jeva založba, (t. L judska 
pravica) 1965. 464 str. 8°. (Sto romanov. 13.) 
— 190330 1154 
S t r . 5—28: M a j d a S t a n o v n i k : J a c k L o n d o n . 
J a c k L o n d o n [ps.] = J o h n G r i f f i t h . 

Loon Hendrik Willem van. Hendr ik Willem van 
Loon: Zgodovina človeštva. (The story of 
mankind. Prev. Seta Oblak. Spremno besedo 
in pr ipombe napisal Bogo Stupan. Opremil 
Cvetko Jeraša . Ilustr. po izvirniku.) (Ljubl ja-
na), Mladinska knjiga, (t. Delo) 1965. 475 + 
(III) str. 8°. (Kultura.) 5000 izv. — 188369 
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R e f . : B o ž i d a r B o r k o , D e l o 1965 š t . 327 s t r . 5. — S l [ a v -
ko ] R u [ p e l ] , P D k 1965 š t . 271. — D u š a n S a v n i k , 
N R a z g l 1966 š t . 1 s t r . 15. — D [ u š a n ] 2 [ e l j e z n o v ] , L D 
1966 š t . 22 s t r . 7. 

Loparnik Borut. Borut Loparnik: Mari j Kogoj. 
Ob sedemdesetletnici rojstva. (Ljubljana, 
Prosvetni servis 1965.) 26 + (VI) str. 8°. 
(Umetnost in kul tura . 55.) Strojep. avtogr. 
800 izv. — 141024 1156 

Lorenzini Carlo. Carlo Collodi [ps.]: Ostržek. 
(Pinocchio. Prev. Albert Širok. Ilustr. in 
opremila Marlenka Stupica. 2. nat.) (Ljubl ja-
na), Mladinska knjiga, (t. »Jože Moškrič«) 
1965. 188 str. 8°. (Cicibanova knjižnica.) 5000 
izv. — 179953 1157 

Loški razgledi. XII . (Ur. Branko Berčič.) Škof ja 
Loka, (Muzejsko društvo, t. Triglavska t iskar-
na) 1965. 130 str. 8°. Ilustr. 1000 izv. — 132696 
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V s e b i n a : A n d r e j P a v l o v e c : O b d v a j s e t l e t n i c i o svo -
b o d i t v e Š k o f j e L o k e . — P a v l e B l a z n i k : S t r u k t u r a 
a g r a r n e p o s e s t i n a t l e h l o š k e g a g o s p o s t v a d o s r e d e 
18. s to l . — E m i l i j a n C e v c : M o j s t e r F i l i p o v e p l o š č e in 
p r o b l e m J a k o b a S c h n i t z e r j a iz L o k e . — F r a n c S t u k l : 

R a z v o j p o r t a l o v v Š k o f j i L o k i . — B r a n k o B e r č i č : 
M l a d o s t n i l i k I v a n a T a v č a r j a . — L e o p o l d S o l c : 150 
s t r o k o v n j a k o v i n 7000 k o n j s k i h m o č i . — P a v l e H a f -
n e r : U r b a n i s t i č n a u r e d i t e v L o k e . — J o ž e R a n t : D i v -
j a d i n l o v s t v o n a š k o f j e l o š k e m o z e m l j u . — L o j z e Z u -
p a n e : P a j e k v m r e ž i . — M a r t a C a d e ž : P e s m i . — Z a -
p i s k i i n p o r o č i l a . 

Lovše Živko. Živko Lovše, Nada Vukelić, F r a n -
ce Vodnik: Razvojni nauk. Biologija za 8. 
razred osnovnih šol. (Ilustr. Š tefan Planinc. 
Opremila Mira Roječ.) [Ljubljana], Mladin-
ska knjiga, (t. Ognjen Prica) 1965. 120 str. + 
2 pril. 8°. — 194432 1159 

Lovšin Evgen. Evgen Lovšin: Ekonomika podjetja. Ljubl jana , Ekonomska fakul te ta 1965. 
(III) + 197 + (I) str. 4°. — II 183589 1160 
R a z m n o ž e n o v r k p . k o t g r a d i v o z a š t u d e n t e 1. l e t n . 

Lowry Malcolm. Malcolm Lowry: Pod ognjeni-
kom. (Under the volcano. Prev. Mira Miheličeva. Opremil Mat jaž Vipotnik.) Ljubl jana , 
Cankar jeva založba, (t. Triglavska t iskarna) 
1965. 441 + (I) str. 8°. (Sodobni roman.) — 
187218 1161 

R e f . : J o ž e S n o j , D e l o 1965 š t . 342 s t r . 7. 
Luf t Anton. Glej: Zbornik študentov lesarstva 

na Biotehniški fakul te t i v L jub l jan i 1965. 
Glavni in odgovorni urednik. 

Luštek Miroslav. Prvo zasedanje slovenskega 
narodnoosvobodilnega sveta v Črnomlju. 
[Napisal] Miroslav Luštek. Črno-beli diafilm. 
Ljubl jana, (Sava film) 1965. 8 str. 8°. Strojep. 
avtogr. 1162 

Macbain Ed. Ed McBain: Izsiljevalec. (— John 
Cortez: Divjačina.) [Prev. Andre ja Brumen.] 
(Ljubljana, t. Delo 1965.) 96 str. 8°. (Tovari-
šev NN. 44.) [Ov. nasl.] — 164311 1163 
E d M a c b a i n [ps.] = E v a n H u n t e r . 

Maccullers Carson. Carson McCullers: Svatovavka. (The member of the wedding. Prev. 
Sonja Cuderman in Nada Dobravec. Opremil 
Uroš Vagaja.) Ljubl jana, Drž. založba Slove-
nije, (t. Delo) 1965. 149 + (I) str. 8°. (Kiosk. 
49.) 4000 izv. — 165178 1164 

R e f . : L o j z e S m a s e k , V e č e r 1965 š t . 284. — R a p a Šuk 
l j e , T T 1965 š t . 47 s t r . 7. 

Maccutcheon Hugh. Hugh McCutcheon: Obra-
čun v Benetkah. [Prev. Vojko Bercko.] (Ma-
ribor, izd. in t. Mariborski tisk 1965.) 256 str. 
8°. (BE-ČE detektivke.) — 191676 1165 
I z š lo v 8 sn . t e k . p a g . 

Mackinnon Alasdair. Glej: Slovene poets of today. Prevedel v angleščino. 

Maček Miško. Glej: Smolle Karel. 
Maček Polde ml. Glej: Zbornik prispevkov iz 

zgodovine delavskega gibanja . . . občine L j u b -
l jana Moste-Polje. Uredil. 

Magajna Bogomir. Bogomir Magajna : Racko in 
Lija. (Ilustr. Maksim Sedej. Opremila Lidija 
Osterc.) (Ljubljana), Mladinska knjiga, (t. 
Ljudska pravica) 1965. 139 + (IV) str. 8°. 
(Moja knjižnica. Letn. 1. Razred III. 7.) — 
188656 1166 
S t r . 137—139: J a n e z M e n a r t : B o g o m i r M a g a j n a . 

— Bogomir Magajna : Živl jenje in sanje. (Izbr. 
in ur. in spremno besedo napisal France 
Vodnik. Opremil Zvest Apollonio.) Koper, 
(Lipa, t. Pr imorski tisk) 1965. 348 + (III) str. 
8°. 2000 izv. — 189256 1167 
V s e b i n a : S p r e m n a b e s e d a . — P r i m o r s k e z g o d b e : L e -
g e n d a o V r e m s k i M a r i j i . S l i v a r i c a . P r i m o r s k a č r t i c a . 
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